



ООО "Золотой компас"
Автобусные туры из Ростова-на-Дону
344082, г.Ростов-на-Дону, ул.Темерницкая, д.29
Тел. (863) - 282-63-67, 227-09-10, 262-04-42
e-mail: as@goldcompass.ru
www.goldcompass.ru

«8 Марта на Золотом кольце»

Княжеские и царские резиденции + мастер-класс

Маршрут: Ростов-н/Д-Боголюбово-Владимир-Суздаль-Александров-Сергиев Посад-Ростов-н/Д

07.03.2024 – 11.03.2024

07.03.2024

Сбор группы в Ростове-н/Д в 12-00 на пр. Шолохова, 128 (кольцо в районе Пригородного автовокзала, ориентир – отделение Сбера). **Отправление автобуса в 12-30.** Переезд - 1226 км. Будет несколько остановок для «физзарядки» и перекуса.

08.03.2024

Прибытие в Боголюбово – бывшую резиденцию Великого князя Андрея Юрьевича, прозванного Боголюбским. Боголюбово впервые упоминается в летописях под 1158 годом. Существует легенда, согласно которой князю было явление Богородицы, наказавшей основать монастырь. В том месте, где это произошло, и построили Боголюбский монастырь Рождества Пресвятой Богородицы, а вместе с ним и город. Осмотрим великокняжескую резиденцию и архитектурный ансамбль монастыря. Если погода будет благосклонна, совершим пешую прогулку к церкви Покрова на Нерли – одному из самых прекрасных храмов Древней Руси (~ 1,5 км в одну сторону).

Переезд во Владимир (11 км) – столицу Ростово-Суздальского княжества, а потом и всей Руси. В XIII веке город был razoren войсками хана Батые и от этого потрясения так и не оправился, уступив в XIV веке статус столицы Москве. Сейчас Владимир один из крупнейших городов Золотого кольца России; его главное достояние – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Обед в городском кафе.

Обзорная экскурсия по Владимиру: ансамбль Соборной площади. Успенский собор с фресками Андрея Рублёва, Дмитриевский собор, Золотые ворота – уникальный памятник военно-инженерного искусства Древней Руси, символ Владимира и всего Золотого кольца. **Прогулка по пешеходной Георгиевской улице,** которая раньше была сердцем Нового города, здесь в XII веке располагался двор князя Юрия Долгорукого. Вы повстречаете много интересных персонажей: ученого кота, художника, пожарного; вы увидите символ старого города - памятник Владимирской Вишне. Специально для туристов на улице оборудованы смотровые площадки, с которых открывается вид на реку Клязьму

Посещение экспозиции «Русский дом» с мастер-классом «Метёлочка-загребушка». Метла в доме – добрая помощница, с её помощью все плохое летит вон из избы, а хорошее «загребается» на счастье, удачу и богатство семьи. На музейном мастер-классе вас научат мастерить оберег из природного материала, познакомят с традициями его изготовления, символикой украшений, а также народными поверьями, связанными с метёлкой-загребушкой.

Размещение в гостинично-ресторанном комплексе «Русская деревня» 3*.** Это уникальное место с большой ухоженной территорией, с особой атмосферой, располагающей к комфортному отдыху. *Размещение в номерах со всеми удобствами; в номерах - одна двухспальная или две односпальные кровати, ТВ, холодильник, кондиционер, телефон, Wi-Fi.*

09.03.2024

Завтрак «шведский стол».

Экскурсия в город-музей Суздаль – столицу Ростово-Суздальского княжества (переезд 33 км).

Оказавшись в Суздале, начинаешь верить в то, что машина времени существует: узкие улочки, вывески в лавках как в XIX веке и кругом церкви, церкви... Такого количества старинных строений, церквей и объектов деревянного зодчества Древней Руси, дошедших до наших дней в целостности и сохранности, больше нет нигде. Большая часть достопримечательностей города включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для

многих фильмов. К слову, в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом.

Обзорная экскурсия по Суздалю: посещение величественного Кремля, строительство которого было начато еще в X веке; вы увидите потрясающий Рождественский собор, Спасо-Евфимиев монастырь (1350 г.), Спасо-Преображенский собор с фресками Гурия Никитина. **Посещение музея деревянного зодчества.**

Обед в городском кафе.

Свободное время в Суздале.

Возвращение во Владимир.

10.03.2024

Завтрак «шведский стол».

Освобождение номеров.

Отправление в г. Александров (126 км). В XVI в. там была Александровская слобода - загородное имение Великого московского князя Василия III, позднее опричная резиденция его сына, первого русского царя Ивана IV Васильевича, прозванного Грозным.

Обзорная экскурсия по Александровской слободе: знакомство с архитектурным ансамблем и уникальной историей царского кремля Ивана Грозного; первая в России шатровая церковь, средневековые подвалы Успенской церкви, Распятская церковь-колокольня с экспозициями «Александровская слобода XVI в. Легенды и были» и «Александровская слобода XVII-XVIII вв. Дворцовая вотчина Романовых».

Обед в городском кафе.

Переезд в Сергиев-Посад (50 км) – единственный город Золотого кольца на территории Московской области; здесь находится резиденция Патриарха Московского и всея Руси.

Уже более 700 лет в Сергиевом Посаде стоит монастырь (с XVIII века Лавра), привлекая паломников, историков, ну и сейчас, конечно же, туристов. Свято-Троицкий монастырь - самый главный в России. Зодчие веками отстраивали его, чтобы сейчас мы могли ощутить особую радость и гордость за наших предков вне зависимости от вероисповедания и отношения к религии как таковой. Троице-Сергиева Лавра включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Экскурсия по Лавре с посещением Успенского, Духовского и Трапезного храмов.

Отъезд; до Ростова-н/Д 1153 км.

11.03.2024

Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в 13-00/14-00.

Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):

Номера категории Стандарт	Цена
2-местное размещение	29 000
1-местное размещение	34 300
Доп. место	уточняется

В стоимость тура включено: транспортное обслуживание согласно программе тура (автобус туристического класса), проживание 2 ночи в ГРК «Русская деревня» 3***; питание (2 завтрака «шведский стол» в гостинице, 3 комплексных обеда на маршруте); экскурсионное обслуживание согласно программе тура, мастер-класс, входные билеты во все музеи; услуги гида и экскурсоводов в музеях; сопровождение группы представителем туроператора; коллективное страхование (НС).

Дополнительные расходы: личные расходы, сувенирная продукция.

Важные примечания к программе тура

Туроператор «Золотой компас» оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отеле в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в том числе пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора.

При наборе группы численностью менее 35 чел. предоставляется микроавтобус туристического класса. Сведения о модели и характеристиках автобуса сообщаются после закрытия группы. При бронировании и оплате / предоплате тура формируется список группы в соответствии со временем бронирования и оплаты / предоплаты. Рассадка в автобусе производится исключительно согласно этому списку. Туристам необходимо прибыть в назначенное место сбора группы вовремя. В случае неявки в назначенное время или место, присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится). Туроператор имеет право изменить место или время сбора группы, предварительно оповестив всех участников тура.

Туроператор настоятельно рекомендует брать с собой в дорогу кроме обязательных документов, удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка), страховой медицинский полис (ОМС), пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения, документы, подтверждающие права на льготы и т. д.